
BUDAPESTI ASZTALITENISZ 

              SZÖVETSÉG 

                                      

PÉNZÜGYI SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

A 2023. Költségvetési évről 

 

Budapest Főváros Önkormányzata - a megkötött együttműködési megállapodás alapján – 

Szövetségünk részére a 2023. évi működési- és versenyrendezési költségek fedezéséhez 

bruttó 

1.100.000 Ft 

 

vissza nem térintendő támogatás keretet állapított meg. Az éves támogatási keretet a 

Fővárosi Önkormányzattól megkaptuk, melynek felhasználásáról jelen beszámolóval 

egyidejűleg teszünk eleget.  

 

A 2023. május hónapban benyújtott pályázati anyagunkban 10 verseny, illetve 

versenyrendszer szerepelt, az év folyamán valamennyit sikerült megrendezni.  

 

A 2023. évben megrendezett versenyeink:          

Budapest Felnőtt Egyéni Bajnokság /Ács Gábor Emlékverseny/ 

     Budapest Utánpótlás Egyéni Bajnokság 

Budapesti Veterán Bajnokság /Földy László Emlékverseny/ 

Budapesti Felnőtt Csapatbajnokság 

Bp. Iskolai CSB 2022-2023 tavasz /Döntő/ 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2023/2024 Ősz /Selejtező/ 

Budapest Felnőtt III.o. Egyéni Bajnokság  

Budapest III. osztályú (őszi évadnyitó) verseny  

Országos Újonc TOP 24Fiú és TOP 16 Leány Bajnokság. 

Budapest I/A-B TOP-12 verseny  

 

Hosszú évek óta szívügyünk a Budapesti Iskolai Csapatbajnokság megrendezése. Külön 

örömünkre szolgált, hogy a pandémia elültével sikerült több iskolát és csapatot bevonni a 

versenysorozatba. Ez már az előző tanév versenyét lezáró döntőn is tapasztalható volt, de – 

örömünkre – a 2023/2024. tanévi verseny őszi fordulójában is folytatódott. 

Összehasonlításként: a 2022. évi tavaszi döntőn a három korcsoportban 19-, a következő 

tanévi versenyt indító őszi selejtezőben 39 csapat vett részt. Ezzel szemben 2023-ban 

tavasszal 29 csapat vett részt a végső helyezést eldöntő mérkőzéseken, míg az őszi selejtezőn 

már 47 csapat képviselte tanintézetét.  

A most futó tanév őszi selejtező versenyén 22 tanintézet képviseletében 11 általános iskolai 

alsó tagozatos-, 17 felsős-, továbbá 19 középfokú tanintézeti csapat vett részt. A versenyek 

megrendezéséhez támogatást kaptunk a Budapesti Diáksport Szövetségtől. 

  

Bár nem saját rendezésű, de 2023. június 23-26. között részt vettünk az „4 Város 

Tornája” idei, Zágrábban megrendezett eseményen. Asztaliteniszezőink az I. helyen 

végeztek.) 

 

Asztaliteniszben hagyományosan 2-2 leány és fiú képviseli az egyes fővárosokat. 

Meglepetésre - a hagyományokkal szakítva, és némileg érthetetlenül – a házigazdák a 

résztvevő játékosok számára csak csapatversenyt írtak ki, egyéni megmérettetésre nem került 

sor. Nagy örömünkre, ez a módosítás sem akadályozta meg küldöttségünket abban, hogy 

megnyerjék a városok közötti összesített pontversenyt. Részleteiben: 

 A Kasa Zsombor – Lovas Csongor alkotta fiú csapatunk ugyan a nyitó mérkőzésen 3/2 

arányban alul maradt Pozsonnyal szemben, de a folytatásban előbb a házigazda 



Zágrábot győzték le magabiztosan 3/1 arányban, míg másnap Ljubljanát lépték le 3/0-

ra. Mivel a pozsonyi fiúk csak ellenünk nyertek, így az egymás elleni eredménnyel – 

Ljubljanát megelőzve – mi nyertük a fiúk csapatversenyét. 

 Leány csapatunk Szuhanyik Gréta és Pétery Johanna összeállításban állt asztalhoz. A 

fiúkhoz hasonlóan, a nyitó fordulóban ők is 3/2 arányú vereséggel kezdtek Pozsonnyal 

szemben. A folytatásban azonban ők is hozták a további két mérkőzést. Zágráb ellen 

3/2 –re, míg Ljubljana ellen 3/0 arányban nyertek. Mivel Pozsony mindhárom 

mérkőzését megnyerte, így lányaink a 2. helyen végeztek. 

 

Mivel a pozsonyi fiúk csak a 4. helyen végeztek, így az összesített csapatversenyt - 

címvédőként - mi nyertük. /Érdekesség, hogy - a vándorkupa tanúsága alapján – 2008 óta 

először fordult elő asztaliteniszben, hogy valamelyik város megvédje elsőségét…/ 

 

Ugyancsak nem saját rendezésű esemény, de – felkérésre – közreműködtünk a Fővárosi 

Önkormányzat Sportnapján, ahol az asztalitenisz versenyszámok szakmai lebonyolítása 

volt a feladatunk. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség egyik alapvető funkciója a Budapest felnőtt 

csapatbajnokság műkötetése. A Szövetség égisze alatt  

 3 osztályban 

 6 csoportban 

 elvileg 96 csapat szerepel. /Ténylegesen: 2022/2023-ban 90-; 2023/2024-ben 87 

csapat./ 

A bajnokság őszi-tavaszi rendszerű (a felmenő rendszerű országos bajnoksághoz igazodóan), 

csoportonként 16 csapattal, ami éves szinten - a versenykiírás szerint - 30 játékhetet jelent. Ez 

szinte folyamatos verseny-, illetve rekreációs lehetőséget biztosít a benne szereplőknek. 

 

Bár bajnokságunk férfi csapatbajnokságként van meghirdetve, versenykiírásunk lehetőséget 

biztosít női játékosok szerepeltetésére is. Ezzel nemcsak felnőtt – többnyire korábban az első 

osztályban szerepelt hölgyek -, hanem utánpótlást nevelő egyesületek is élnek. Utóbbiak 

szakmai szempontból kifejezetten hasznosnak tartják ezt a lehetőséget. 

A bajnokság keretei között 2023-ban 

o 581 fő felnőtt férfi 

o   52 fő felnőtt nő 

o   23 fő utánpótlás korú fiú 

o     3 fő utánpótlás korú leány szerepelt. 

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. A pénz felvétele önállóan két 

(bejelentett) személy által jóváhagyott csekk füzetlapon történik. Felvételt csak a legrövidebb 

idővel a verseny-, illetve a szükséges kifizetés előtt alkalmazunk.  

        

Budapest, 2024-02-12.  

 

   Szabó László 

alelnök, gazd. vez.  

 

Jóváhagyom!          

                                    

Kékedi Tibor 

elnök                                   


